

RETTIFICHE

Rettifica del regolamento (CE) n. 1224/2009 del Consiglio, del 20 novembre 2009, che istituisce un regime di controllo comunitario per garantire il rispetto delle norme della politica comune della pesca, che modifica i regolamenti (CE) n. 847/96, (CE) n. 2371/2002, (CE) n. 811/2004, (CE) n. 768/2005, (CE) n. 2115/2005, (CE) n. 2166/2005, (CE) n. 388/2006, (CE) n. 509/2007, (CE) n. 676/2007, (CE) n. 1098/2007, (CE) n. 1300/2008, (CE) n. 1342/2008 e che abroga i regolamenti (CEE) n. 2847/93, (CE) n. 1627/94 e (CE) n. 1966/2006

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 343 del 22 dicembre 2009)

A pagina 24, articolo 58, paragrafo 6:

anziché: «6. Gli Stati membri provvedono affinché le informazioni elencate al paragrafo 5, lettere g) e h), siano ...»

leggi: «6. Gli Stati membri provvedono affinché le informazioni elencate al paragrafo 5, lettera g), siano ...».
